7 kaacce

Snsercs mu uncno 2006”4 2007°°® npocteiM? OTBET 0OBACHUTE.

YUucna a uw b — wensle, mpuuem a+b=200. Bepno am paBeHCTBO

7a+15b =20077

ManpBrHa 3amucaina Ha JOCKE YMCIIO M Jana bypaTWHO 3ajaHue: pa3aenuTh 3TO
yucino Ha 4 u K pe3yaprary npudasuth 15. Ho bypatnHo Bce mepemyran: oH
YUCJIO0 YMHOXWJ Ha 4 W U3 pe3yibpTara BblYed 15, HO, TEM HE MEHEe, MOIYYn

HpaBI/IHBHI:Jﬁ oTBeT. Kakoe uncio 3anucana Ha JOCKC MansBuHa?

B cenare 3acenmator 100 ceHaTOpoB, KaxKIblii M3 HUX JMOO MPOJAXeH, JUOO
yecteH. M3BecTHO, uTo: 1) mo kpaiiHeil Mepe, OJIMH U3 CEHAaTOPOB YECTEH; 2) U3
KQXJI0 TPOW3BOJIBHO BBIOPAHHOW MMaphl CEHATOPOB, MO KpailHEl Mmepe, OauH

IMPOJAKCH. CKOJIBKO B CEHATE YECTHBIX CeHaTOpOB?

Kak ¢ moMompio mpsiMOyTrobHHKA 7 ¢M X 9 CM OTJIOXHUTH Ha MPSIMOM OTPE30K

Hou 1 em?

Ha nmomann penetupoBan BOEHHBIM OpkecTp. /[lnsd HWCHONHEHUsS THUMHA
MY3BIKaHTBI BBICTPOMJIMCH KBAIPATOM, a IIPU UCIIOJHEHUH Mapuia MepecTpOUIUCH
OpsIMOYTOJIbHUKOM. 1IpH 3TOM 4ncio mepeHr yBenuuuiiocs B 5 pa3. Onpenenure,

CKOJIbKO MY3BIKAHTOB B OPKECTpE.



